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ประกาศเทศบาลตำบลธาตุทอง
เรื่อง  ราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (ภ.ด.ส.๑) ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖
ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒ 
*****************

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๙  ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ.๒๕๖๒ ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการดำเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง อัตราภาษีที่จัดเก็บ  และรายละเอียดอื่นที่จำเป็นในการจัดเก็บภาษีในแต่ละปี  ณ   สำนักงานที่ทำการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก่อนวันที่  ๑  กุมภาพันธ์ของทุกปี  และในปี พ.ศ.๒๕๖๖  ขยายระยะเวลาดำเนินการตามประกาศกระทรวงมหาดไทยถึงเดือน มีนาคม ๒๕๖๖  นั้น

งานพัฒนารายได้และจัดเก็บภาษี กองคลัง เทศบาลตำบลธาตุทอง จึงได้ดำเนินการจัดทำประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ในเขตเทศบาลตำบลธาตุทอง ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖            ให้ผู้เสียภาษีชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมินภาษีภายในเดือน มิถุนายน ๒๕๖๖   ณ   สำนักงานเทศบาลตำบลธาตุทอง  ในวันและเวลาราชการ หรือชำระผ่านช่องทาง ATM , Internet Banking , Mobile Banking ของทุกธนาคารที่เข้าร่วมบริการชำระบิลข้ามธนาคาร (Cross Bank Bill Payment)

ทั้งนี้  หากท่านได้รับแจ้งการประเมินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างตามมาตรา ๔๔ หรือ มาตรา ๕๓  หรือการเรียกเก็บภาษีตามมาตรา ๖๑  แล้วเห็นว่า  การประเมินภาษีหรือการเรียกเก็บภาษีนั้นไม่ถูกต้อง  มีสิทธิยื่นคำร้องคัดค้านและขอให้ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาทบทวนการประเมินหรือเรียกเก็บภาษีได้  โดยยื่นคำร้องต่อผู้บริหารท้องถิ่นภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมินภาษีหรือการเรียกเก็บภาษี  แล้วแต่กรณี  และในกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาไม่เห็นชอบกับคำร้อง  ผู้เสียภาษีมีสิทธิอุทธรณ์ต่อคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษี  โดยยื่นอุทธรณ์ต่อผู้บริหารท้องถิ่นภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับหนังสือแจ้ง  ทั้งนี้ ตามมาตรา ๗๓  แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒  โดยมีรายละเอียดตามบัญชีราคาประเมินทุนทรัพย์ (ภ.ด.ส.๑)  ที่แนบมาพร้อมนี้   

อนึ่ง  เจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างในเขตเทศบาลตำบลธาตุทอง  ที่ยังไม่ปรากฏชื่อในบัญชีราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างชุดนี้   สามารถติดตามตรวจสอบข้อมูลในประกาศบัญชีราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างฉบับต่อไปได้  หากมีข้อสงสัยสอบถามได้ที่งานพัฒนารายได้และจัดเก็บภาษี  กองคลัง  เทศบาลตำบลธาตุทอง  โทรศัพท์หมายเลข ๐๔๔-๘๖๑๕๖๖  ในวันและเวลาราชการ

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน  



ประกาศ    ณ    วันที่  ๒๑  เดือน  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖ 





(ลงชื่อ) นายยุทธศาสตร์  วัชรธนาคม
    
                      (นายยุทธศาสตร์  วัชรธนาคม)
                      นายกเทศมนตรีตำบลธาตุทอง
